
 

 

 

 

Zápis ze zasedání školské rady 8. 4. 2025 od 13 hodin 

 

Program: 

1. Schválení programu 

2. Akce ZŠ 

3. Ředitelské volno 

4. Provoz nové venkovní učebny, výstavba hřiště, schody u hlavního vchodu 

5. Mateřská škola 

6. Personální změny 

7. Inspekce 

8. Aktualizace dokumentů 

9. Šablony 

10.  Zápis do 1. ročníku ZŠ 

11.  Problematické chování žáků 

12.  Dotazy rodičů 

13.  Závěr 

 

1. Schválení programu 
 

Na školské radě byli přítomni tři členové školské rady a dva hosté: 

Mgr. Jan Cenger – zástupce rodičů 

Šárka Harcubová – zástupce zřizovatele 

Mgr. Markéta Kabrnová – zástupce školy 

Mgr. Věra Konečná – host 

Iva Kabrnová - host 

Školská rada schválila program zasedání. 



2. Akce ZŠ 

Školská rada byla informována o průběhu akce Malotřídky hledají talent, kterou naše 

škola pořádala v Doksech na zámku dne 3. 4. 2025. 

Dále byla ŠR seznámena s akcemi školy, které nás čekají do konce školního roku. 

 Přespolní běh – 16. 4. 2025 

 Škola v přírodě na Malé Skále – 22. - 25. 4. 

 Výlet do Koněpruských jeskyní (pro žáky navštěvující Všeználka) – 21. 5. 

 Plavba parníkem – 30. 5. 

 Výlet do Fajnparku v Chlumci nad Cidlinou – 2. 6. 

 Lesy ČR – 5. 6. 

 Fotbalový turnaj na Polevsku – 6. 6. 

 Závěrečná akademie – 17. 6. 

 

3. Ředitelské volno 

Školská rada byla seznámena s informací o dnech ředitelského volna, které ředitelka 

školy vyhlásila na pátek 2.5. a pátek 9. 5. 2025. 

 

4. Provoz nové venkovní učebny, výstavba hřiště, schody u hlavního 

vchodu 

Školská rada byla informována o stavu nové venkovní učebny. Učebna bude plně 

v provozu od května. Kvůli problémům na lakovně došlo ke zpoždění dodávky 

nábytku. Projednána byla také problematika výstavby a nedostatečné zastínění 

terasy.  

Nové hřiště na školní zahradě je ve výstavbě. Termín dokončení je plánovaný na 

konec května. Hřiště je financováno z fondu školy, zbylou část dofinancuje město 

Doksy.  

Schody před hlavním vchodem jsou v havarijním stavu. Vzhledem k financování 

školního hřiště je oprava schodů posunuta. Škola čeká na projednání stavu a 

stanovisko od hygieny. P. Cenger podá technickou zprávu. Snaha bude opravit 

schodiště do začátku nového školního roku.  



5. Mateřská škola 

ŠR byla seznámena s anonymním dotazováním, které proběhlo v mateřské škole, 

jehož cílem bylo zjistit spokojenost rodičů. Výsledkem dotazování je spokojenost ve 

všech ohledech. Malá nespokojenost je pouze vůči nemožnosti používat školní 

zahradu již delší dobu, a to kvůli probíhající rekonstrukci hřiště. 

 

6. Personální změny 

ŠR byla seznámena s personálními změnami. Paní učitelku Natálii Svobodovou 

nahradila od března paní učitelka Miroslava Eliášová, která je třídní učitelkou 4. 

ročníku. Paní asistentku Květuši Váňovou nahradil pan asistent Patrik Hrdlička, který 

působí v 1. ročníku.  

 

7. Inspekce 

ŠR byla informována o působnosti ČŠI v době od 25. 3. do 27. 3. Závěrečná zpráva 

od ČŠI ještě nebyla zpracována. Zhodnocení a zpětná vazba od inspektorů byly 

pozitivní.  

 

8. Aktualizace dokumentů 

Ředitelka školy seznámila ŠR s aktualizovanými dokumenty a úpravami, které v nich 

byly provedeny.  

 ŠVP MŠ – „Plaváček“ 

 Vyhodnocení evaluačního dotazníku - MŠ 

 Adaptační plán pro začínající učitele 

 Sankční řád – příloha ŠKOLNÍHO ŘÁDU 

 

9. Šablony 

Ředitelka školy informovala ŠR o ukončení šablon OP JAK I. ke dni 31.8.2025. Škola 

zažádala o zapojení do OP JAK II. Šablony škola využívá zejména pro personální 

podporu, další vzdělávání pedagogů a vybavení školy.  



10.  Zápis do 1. ročníku ZŠ 

ŠR byla informována o konání zápisu do 1. ročníku, který se uskuteční ve čtvrtek 10. 

4. Očekává se silný ročník (přibližně 10 dětí, z toho 8 předškolních dětí z naší MŠ). 

V novém školním roce je plánováno otevřít 3 třídy.  

Očekávaný počet nových dětí do MŠ zatím není znám.   

 

11.  Problematické chování žáků 

ŠR byla informována o zhoršeném chování žáků, především starších ročníků. U 

třech žáků 4. ročníku došlo k postihům ve formě důtek třídního učitele. 

Školská rada doporučuje zpřísnění pravidel a projednání s rodiči na třídní 

schůzce.  

 

12.  Dotazy rodičů 

Ze strany rodičů nebyly vzneseny žádné dotazy. 

 

13.  Závěr 

Školská rada ukončila zasedání ve 14:30 hodin.  


